

人美、车美、家更美……

春节临近 “美丽经济” 迎来高峰

株洲日报·掌上株洲记者/肖蓉

新年要有新气象。记者昨日走访市场了解到,随着农历新年的临近,做美容美发美甲提升自身颜值,给汽车美容保养检修确保靓丽安全出行,用虎年饰品装点居家红红火火过大年……忙着变“美”,成了市民迎新的关键词之一。节前“美丽经济”,正迎来高峰。

形象美了,接待亲朋更开心

“过年走亲访友,形象就要美美的,才会最开心。”近日,市民黄女士烫了个洋气的大卷发,种上长睫毛,又做了个中国红色的美甲,显得精神焕发。昨日,记者走访我市各类美容、美发、美甲店发现,生意都很不错,很多店内座无虚席。

在天元区黄河路一家发廊里,美发师们正忙得热火朝天,美发区的9个座位全部坐满,洗头区躺着6名顾客洗头按摩,还有几名顾客在休息区排队等候。“早上9点开门,中吃饭只能随便扒两口,有时候要忙到凌晨两三点,累并快乐着。”该店负责人说,“周末及工作日的晚上顾客最多,想理发的男性朋友可以避开这个时间段,想做烫染的女性朋友最好提前预约,避免等候。”

“来我们店有近两成是男性顾客,一般是做护肤

和文眉项目,年龄在25岁至40岁的比较多。”在芦淞区一家美容店里,店主告诉记者,现在美容不再是女性独有的消费,男性也越来越注重“面子”。

爱车美了,开车回家更舒心

除了提升自身颜值,不少市民也不忘扮靓自己的爱车。在天元区天伦路上,在十余家连排的汽车美容店前,前来洗车的美车主络绎不绝。“赶在年前把多处蹭掉的车漆补下色,再把车洗干净,这样开车回家更舒心。”正在给爱车美容的车主陈先生道。

车要靓,更要安全。一家汽车美容店的老板介绍,这几天接待的补车漆、打蜡、更换机油、检修刹车系统等汽车美容和保养检修项目的比较多。随着即将到来的连续雨雪天气,选择洗车项目的顾客可能会有所减少。记者了解到,按照往年的行情,春节小长假期间洗车的需求将有所增加。该老板称:“春节期间我们不休息,但价格可能会翻倍。”

家里美了,迎接新年更吉祥

新年扮靓家居。除了各种花卉盆栽,今年虎元素的装饰用品成为市民选购的热点,玩具、挂件、门贴、对联等应有尽有。在小商品市场和各大商超内,都可以看到市民选购增添过年气氛的装饰品,热热闹闹迎接新年的到来。

“妈妈,这个小老虎好萌,我们买一个吧?”一名



春节临近,新年装饰品受到消费者青睐。株洲日报·掌上株洲记者/肖蓉 摄

小女孩央求妈妈。记者在天元区沃尔玛超市里看到,毛绒老虎、虎年贴画、红灯笼、中国结等新春饰品早已摆满货架,不少消费者驻足选购。

超市工作人员表示,今年和老虎有关的商品特别受孩子们青睐,同时,十元至三十元的各类新年家庭小装饰也很受欢迎,不少人一买就是几套。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳 通讯员/李茂春 肖诗诗)在方特旅游景区畅游梦幻王国、感受欢乐世界,体验科技的神奇;在山河乐飞了解航空知识、体验模拟飞行,过一把航空瘾……节前,为响应非必要不出省的号召,不少株洲人将旅行的目的地选择在了本地及周边。记者了解到,特别是在开展“株洲人游株洲”活动以来,春节旅游已渐入预订高峰,本地游客已经成为株洲旅游市场的出游主力。

目前,该活动共吸引76家在株洲境内注册的旅行社参与其中,已组织、接待百余个旅行团,万余名游客走进株洲各大景区、景点,感受大美株洲独特的文旅资源及珍贵的历史遗存。其中,“醉美酒仙湖一日游”“祈福炎帝陵一日游”“瓷城醴陵一日游”和“株洲方特一日游”人气始终高涨,成为当下最热门旅游线路。活动的火热也直接拉动全市文旅消费300余万元,全市旅游市场迅速升温。

与此同时,旅游市场的回暖也助力了“株洲文旅惠民卡”的销售与使用。该卡发行总量达8000余张,入园总人次2万余人,合作单位达44家,包括20家景区、11家影院、10家文体企业、3家温泉,权益覆盖湘赣2省8地市,免票总价值突破14万元,特惠权益商户合作也接近30家,涵盖餐饮、酒店、民宿等文旅业态。

“株洲人游株洲”“株洲文旅惠民卡”等一系列文旅惠民活动与措施的开展与推出,是我市应对疫情影响、提振文旅消费质量和水平的重要举措。今后,将通过不断升级传统旅游线路,定制以“轻旅游”“微度假”概念为主的个性化周边游,实现我市文旅产业高质量发展。

株洲好故事

一步一挪,民警扶着百岁老太找家门



两位民警搀扶着老太太寻找家门。通讯员 供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华 通讯员/魏天宇) 近日,芦淞公安分局建设派出所接到群众报警称,妇幼保健院门口发现一名疑似走失老太太。

接警后,巡警大队处警民警徐楚麟将老太太接回建设派出所。派出所值班民警尹峰与徐楚麟耐心询问老太太相关情况,由于老太太年事已高,又是外地口音,交流起来非常困难。老太太自称已满100岁,住在徐家桥附近。

民警尹峰、徐楚麟决定开车带着老太太到徐家桥附近寻找其住处。徐家桥附近老旧小区较多,道路错综复杂,老太太在车上根本无法辨认。两位民警就下车搀扶着老人,一步一挪在各条小巷间来回寻找,同时联动建宁派出所、庆云派出所及附近的社区,向社区居民发布老太太的信息协助查找。

功夫不负有心人,经过近3个小时的耐心寻找,终于在市一中附近找到了老太太的家人。老太太的家人也在着急寻人,看到老太太被安全送回,对民警表示万分感谢。

路遇求助,城管热心帮助孩子寻找家人



石峰区城管队员帮助小女孩找回家人。通讯员/供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/伍靖雯 通讯员/李芬) “叔叔,我找不到爷爷了……”1月20日上午10时许,石峰区城管大队响石岭街道中队队员游翔在建设北路附近巡查时,突然被一双小手抓住,游翔回头一看,是一个泪眼汪汪的小女孩。

游翔连忙安抚小女孩,等她情绪平复下来后,询问其家人的电话号码、住址等信息,可惜小女孩都不记得,也不记得自己和爷爷走失时的具体位置。

“旁边就是株百石峰超市以及后巷的街市,很多老人应该会在后巷购物。”游翔说,他立即和同事联系,他带着小女孩在后巷寻找,另一组同事去超市前面看是否有面色焦急的老人。

就在城管队员各自行动时,同样正在焦急寻找孙女的爷爷一路找寻了过来,看到孩子和城管队员一起安然无恙,老人松了口气,连连向城管队员道谢。石峰区城管局有关负责人提醒,家长带孩子去人流密集场所,务必时刻留意小孩动向,看护好小孩谨防走失。

相信科学 接种疫苗 战胜新冠



一份疫苗一份心 亲朋团聚更安心

